

这个公交站台挂起爱心零钱盒

市民纷纷呼吁让爱心持续下去



3月26日,在 高地世纪城公交车站,准备乘车的市民刘先生往爱心零钱箱内投入两元零钱。 本报记者 马志勇 摄

本报3月26日讯(记者 王明婧) “为忘带零钱的乘客留下您的爱心!”在 高地世纪城公交站牌上贴着一张告示,一旁用透明胶粘着个粉色纸盒,盒子里放着若干零钱,这让不少人大呼“好温暖”。工作人员清扫时,也小心翼翼地为其套上塑料袋,大家纷纷呼吁爱心能够持续下去。

站在公交站台,翻来找出却找不到零钱,只能四处找人兑换,或任性地投下5元、10元,这种情况相信很多人都遇到过。这几天,在 高地世纪城

乘坐公交车的市民可能会发现,马路两边的站牌处多了一个“爱心零钱盒”,盒子里放着若干零钱,细数一下,其中一个放着3.4元。据附近打扫卫生的工作人员说,爱心零钱盒已经出现快一个星期了,也不知道是谁设置的。

一位市民在等车过程中,从钱包里拿了些零钱放进去。这位市民虽然办了公交卡,但常忘带公交卡,赶上没有零钱很麻烦,“有时去超市买瓶水,有时找车上乘客兑换,还遇到过被司机赶下车的情况。”

家住附近的刘先生每次乘坐公交车时,都会往里放一两元钱。他见过很多忘带零钱的乘客,有时见他们着急,就帮着刷一下公交卡,解决他们的燃眉之急。刘先生非常支持这个行动,在几天时间里陆续投了三次零钱。在现场的近半个小时里,陆续有两名市民投放了零钱,暂未发现有人取钱。大家都认为零钱盒的出现,让人感到很贴心、很温暖。

附近的环卫工说,每天有专人擦拭公交站牌,爱心零钱盒是用普通纸张折成盒子形

状,非常容易受损,工作人员在每天清扫时,都会用塑料袋套在盒子上,以免被水淋湿,大家都小心翼翼地保护这份爱心。

“希望这份爱心能继续下去。”刘先生说,原本设立了两个“爱心零钱盒”,分别在马路两边的站牌处,今早他去路南乘车时发现,那里的盒子已经被别人毁坏了,零钱也不见踪影。刘先生希望政府能够支持这个爱心行动,悬挂一些更牢固的零钱盒,让更多的人参与进来,让身边变得更美好。

县域快讯

宁津>>

治理为官不为

本报3月26日讯(记者 李榕) 近日,宁津县为解决部分党员干部“为官不为”问题,县纪委监委决定在全县各乡镇(区、办)、县直各门单位党员干部中开展“为官不为”专项整治活动,重点整治八项问题。

据了解,半年、年终由县考核办对各部门单位承诺完成的重要事项、县委、县政府安排的重要工作进行考核验收。对在各渠道受理的反映“为官不为”问题的投诉举报,经调查属实的,县纪委监委将严肃追责。对涉嫌违法犯罪的,移交司法机关依法处理;同时,按《公职人员失信录入标准》录入宁津县诚信建设综合管理系统并予以减分。

禹城>>

改革农业水价

本报3月26日讯(记者 王明婧 通讯员 云秀莲 芦英) 日前,禹城市物价局分别组织项目试点井灌区、泵站灌区部分农户代表召开座谈会,对农业用水价格情况开展专项调查。

在会上,物价部门阐述了农业水价综合改革有关政策和要求,介绍了禹城市水价改革的基本情况和工作思路。农户代表围绕项目区内农业灌溉用水、灌溉费用以及灌溉中存在的价格问题等各抒己见,并对水价政策应如何调整提出了意见和建议。部分代表建议水费尽量按灌溉次数分散征收,避免全年一次性收取,增加老百姓缴费负担。

齐鲁晚报·今日德州

2015 德州春季车展

德州首届二手车大型交易拍卖会同步进行

4月10日-12日 5月1日-3日

地点:德州市会展中心

(东风东路行政中心西邻)

咨询电话:0534-2696651 13562485911